Problema nimero 789
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La division perdida
Tiempo maximo: 1,000 s Memoria maxima: 4096 KiB
http://www.aceptaelreto.com/problem/statement.php?id=789

Recientemente se han encontrado en la Royal Society de Londres unos lega-
jos que, se cree, pertenecieron a Sir Isaac Newton. Los especialistas en su obra
lo sospechan porque aparecen muchos calculos matemaéticos, entre otras cosas divi-
siones. Newton, con su agilidad mental, hacia las divisiones rdpidamente calculando,
para cada digito del cociente, la multiplicacién y la resta de cabeza, y apuntaba
tinicamente el resto al que luego “bajaba” el siguiente digito del dividendo. Lo que
cualquier persona de su tiempo hubiera escrito asi:
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Newton lo reducia a:

Desgraciadamente, el paso del tiempo ha hecho mella en los legajos y muchas divisiones aparecen
danadas, bien por la humedad, bien por roedores o bien por, directamente, manchas de tinta que han
destruido gran parte de la informacion. En algunas ocasiones ha sido posible recuperar el lado izquierdo
de la divisién, con el dividendo y los restos parciales, pero se han perdido el divisor y el cociente, es decir
el nimero por el que se estaba dividiendo, y el resultado. Los especialistas creen que algunas divisiones
podrian dejar entrever que Newton intuyé la Teoria de la Relatividad, pero para asegurarlo es necesario
tener certeza de los niimeros por los que dividia.

Entrada

Cada caso de prueba comienza con un ntimero de hasta 1000 digitos decimales indicando el dividendo
de una divisién. A continuacién aparece un nimero indicando cudntos restos parciales tiene la division,
seguido de sus valores. Ten en cuenta que no se incluye en esos restos parciales el digito “bajado” del
divisor en cada paso.

Aunque Newton tenia una agilidad increible para dividir niimeros enormes, el divisor perdido siempre
tenfa un tamafio moderado que no superaba 10%. Ademds, ninguna divisién tiene como tinico resto al
propio divisor, lo que significa que ninguna tiene 0 como cociente.

La entrada termina con un 0.

Salida

Por cada caso de prueba el programa escribira el divisor y el cociente que se ha perdido de la divisiéon
original. Si hay varias posibilidades se escribirdn todas de mayor a menor divisor separadas por un guion.
Newton nunca se equivocaba, por lo que se garantiza que siempre hay solucién.
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Entrada de ejemplo

161803

4 35 22 10 19
258728

3 379 480 392
0

Salida de ejemplo

42 3852
1104 234 - 552 468
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